

С ДНЁМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!

Всё во благо, что во благо Отечества!



Выходит
с 1 мая 1918 года
103-й год издания

НА СТРАЖЕ РОДИНЫ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА ЗАПАДНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА



№ 6
28494 12+

ПО ДОЛГУ И СОВЕСТИ

ГАРАНТИРУЯ РОДИНЕ МИР

Свой праздник военнослужащие ЗВО встречают на занятиях в поле без оглядки на стужу и снежные заносы

ПОЗДРАВЛЕНИЕ



Товарищи солдаты и матросы, сержанты и старшины, офицеры, генералы и адмиралы! Уважаемые ветераны и гражданский персонал Западного военного округа!

23 февраля страна отмечает День защитника Отечества. Патриотизм и мужество всегда были непреходящими ценностями русского народа. Защита Родины – естественный долг каждого.

Сегодня военнослужащие Западного военного округа достойно продолжают эстафету ратной славы предшественников, делают всё возможное для повышения боеготовности соединений и воинских частей, надёжно обеспечивают защиту рубежей Родины.

С особым чувством признательности в канун праздника я обращаюсь к нашим дорогим ветеранам. Спасибо за активную жизненную позицию и неоценимую помощь в воспитании молодежи! Сердечно поздравляю военнослужащих, ветеранов войны и Вооружённых Сил, гражданский персонал Западного военного округа с Днём защитника Отечества! Желаю всем доброго здоровья и новых успехов в службе на благо Родины и её Вооружённых Сил!

Командующий войсками ЗВО
Герой Российской Федерации
генерал-полковник
Александр ЖУРАВЛЁВ



Грозные танки Западного военного округа на полигоне Головеньки

Такова специфика военной службы: праздники приходится встречать на боевом посту, дежурстве или вахте, в огне и дыму учебного боя на полигоне или выполняя реальную боевую задачу вдали от родной земли. Потому, что защиту Отечества нельзя перевести на «дистанционку» или отложить «на потом». Обеспечивая мир, суверенитет и безопасность России, военнослужащие постоянно заняты выполнением плановых задач по предназначению.

Ведут примером офицеры

В Подмосковье на полигоне Головеньки офицеры гвардейской танковой Краснознамённой армии в рамках сбора с командирами батальонов выполнили штатную стрельбу при, как передавали по федеральным телеканалам, «аномально низких температурах». Они мастерски уничтожали танки, безоткатные орудия и гранатомётные расчёты «противника», а также низколетящие летательные аппараты из круп-

нокалиберных 12,7-мм пулемётов «Корд».

С прицелом на успех

В рамках мероприятий боевой подготовки в отдельной снайперской роте соединения морской пе-

Защиту Отечества нельзя перевести на «дистанционку» или отложить «на потом».

хоты Балтфлота выполнили специальные задачи в ночных условиях на полигоне Хмельёвка в Калининградской области. А в Псковской

области экипажи бригады армейской авиации Ленинградской армии ВВС и ПВО провели лётное тактическое учение с применением авиационных средств поражения. Мироворцы ОГРВ ПРРМ в далёком Тирасполе провели занятие по радиационной, химической и биологической защите. А военные полицейские округа в Воронежской области на учении успешно отразили атаку условных террористов. Корабли Балтийского флота отработали тактические задачи в морских полигонах.

И так – практически во всех гарнизонах нашего родного Западного военного округа.

Торжествам быть!

И тем не менее, наш профессиональный праздник уже шагает по гарнизонам ЗВО. В Санкт-Петербурге, к примеру, стартовала целая серия концертов военных оркестров (подробнее об этом читайте на стр. 6). Праздничные мероприятия (и даже в полевых условиях) готовят клубы частей и гарнизонные дома офицеров. А специалисты продслужб на местах позаботились об особом меню в День защитника Отечества.

25 февраля состоится очередное заседание Военного совета ЗВО. И наверняка, помимо решения важнейших и насущных задач и вопросов, в его ходе будут поощрены лучшие из лучших военнослужащих и специалистов нашего округа.

Подготовили
Ольга ВИНОКУРОВА
и Павел ДЕНИСОВ
Фото Константина Морозова
Санкт-Петербург – Москва

ВОЕННЫЙ ПОРТАЛ



В Москве состоялся круглый стол, посвящённый взаимодействию вузов Сухопутных войск с общественными объединениями.

В мероприятии приняли участие должностные лица военно-политических органов Главного командования Сухопутных войск, подчинённых вузов и движения «Юнармия».

Минбороны России опубликовало на своём официальном портале в интернете архивные документы к 80-летию создания гвардейских соединений Красной Армии и 115-летию со дня рождения Главного маршала бронетанковых войск Амазаспа Бабаджаняна.

Документы свидетельствуют о массовом мужестве и героизме воинов Красной Армии, достойно встретивших в 1941 году главный удар фашистских захватчиков.

Перспективы развития системы материально-технического обеспечения ВС РФ обсудили в Военной академии МТО в Санкт-Петербурге.

С лекцией выступил начальник штаба МТО ВС РФ генерал-лейтенант Владимир Тришункин, который ответил на вопросы присутствовавших.

В связи с обильными снегопадами специалисты инженерных подразделений ЗВО во многих регионах дислокации задействовали инженерную технику для расчистки дорог.

Обеспечивая возможность проведения плановых занятий на полигонах и учебных полях, воины-инженеры также помогают и местным жителям.

По сообщениям Департамента информации и массовых коммуникаций МО РФ

Ещё больше военных новостей – по этому QR-коду



НА ТРАССЫ ЧЕРЕЗ КЛАССЫ

проходят путь будущие механики-водители боевых машин в ОУЦ ЗВО

На подготовку специалистов учебный центр затрачивает около пяти месяцев. Срок короткий, но преподаватели используют современные, перспективные методы обучения, с применением современных тренажёров. Компьютеры обеспечены набором программ, позволяющих обрести практические навыки любому из членов экипажа.

Полигоны учебного центра всегда полностью загружены. Сегодня центр располагает тремя трассами танкодромов, и через них проходят более тысячи обучаемых. В этих условиях трудно обеспечить бесконечную эксплуатацию препятствий. Вот и вырываются своего рода пропуском при переходе от теоретической подготовки к овладению навыками управле-

ния настоящей боевой техникой. Но, даже обретя умение вождения боевых машин, курсанты имеют возможность поддерживать свою форму и продолжать совершенствование благодаря тренажёрам.

Настоящую цену неопытности курсантов лучше всех знают военнослужащие подразделений обеспечения учебного процесса механики-инструкторы танков, БМП и МТ-ЛБВ.

Окончание читайте на стр. 4

Почему продолжается информационная война против Российской Федерации? Какова вероятность смены курса в отношении нашей страны со стороны новой американской администрации и почему Вашингтон не отменяет антироссийские санкции?

РОССИЯ – ЭТО САМОБЫТНАЯ, САМОДОСТАТОЧНАЯ ЦИВИЛИЗАЦИЯ

Информационное оружие Запада нацелено на подрыв многовековых устоев государственности нашего Отечества

Зачем в наше общество вбрасывают лозунг «Масло вместо пушек» и используют иные приёмы дискредитации усилий государства по укреплению Вооружённых Сил? Какова истинная цель политики Запада в от-

ношении соседних с Россией стран? В чём замысел наших недругов, подстрекающих молодёжь к незаконным протестам? На все эти вопросы обстоятельно ответил известный российский политолог Сергей МИХЕЕВ.

Окончание читайте на стр. 5

И МУЗЫКА ВОЕННАЯ ИГРАЕТ НА ПЛАЦУ

310 лет назад в Российской армии появились штатные оркестры

19 февраля профессиональный праздник отмечают военные музыканты. Нынешний год – юбилейный. В этот день, 310 лет назад, Пётр I подписал Указ, объявлявший о введении на постоянной основе военных хоров (теперь – оркестров) в части регулярной армии. К слову, сам император был штатным старшим барабанщиком Преображенского полка. С тех пор военные музыканты, поднимая боевой дух войск, прошли «огонь и воду...». Этот день стал считаться днём образования Военно-оркестровой службы ВС РФ.

Военная музыка существовала на Руси с глубокой древности. Во все времена она была неотъемлемой принадлежностью русского воинства. Ещё в период Киевской Руси военные походы сопровождалась музыкой с применением труб, бубнов, сопелей (деревянных дудок), позднее – литавр, набатов, а также сипошей, вар-

ганов, тулумбасов. Однако первый «официальный» военный оркестр был создан Петром Великим. Причём произошло это на три месяца раньше, чем он основал Петербург – в феврале 1703 года и прежде, чем был подписан вышеуказанный Указ. Речь идёт об Адмиралтейском оркестре Ленинградской военно-морской базы.

Окончание читайте на стр. 6



Читайте в ближайших номерах:

На страже мира и безопасности

С заседания Военного совета Западного военного округа



Кузница ядерной мощи России

К юбилею Военной академии РВСН имени Петра Великого



Забота о защитниках Отечества

О новостройках для решения жилищного вопроса военнослужащих округа

